

27日,长春市召开第十五场新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会

长春公布新增确诊病例无症状感染者详情

27日下午,长春市召开第十五场新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会,长春市卫健委党组成员、副主任姜洪波通报了长春市疫情情况。

1月26日0—24时,长春市新增新冠肺炎确诊病例12例,其中1例为25日通报的无症状感染者转为确诊病例;新增无症状感染者1例。

截至26日24时,全市累计报告确诊病例85例(主城区14例,公主岭71例),累计出院1例,在院隔离治疗确诊病例84例。无症状感染者解除隔离医学观察1例,在院隔离观察9例(主城区2例,公主岭7例)。

确诊病例1:现住公主岭市范家屯镇鑫鑫家园。1月8日—12日到过一王老年团购店参加培训。13日集中隔离医学观察。隔离期间核酸检测阳性,26日转入长春市传染病医院,当日诊断为确诊病例。

确诊病例2:现住公主岭市陶家屯镇马家店村。1月12日8时到工商银行营业厅办理业务,与23日通报的确诊病例7轨迹重合。1月12日—13日到过松原市乾安县大宝床上用品店、二胖干果店、立然干洗店、牛排牛尾锅饭店。14

日居家隔离医学观察,24日集中隔离医学观察。隔离期间核酸检测阳性,26日转入长春市传染病医院,当日诊断为确诊病例。

确诊病例3:现住公主岭市范家屯镇仿古街道西。系1月21日通报的确诊病例8密切接触者。13日集中隔离医学观察。隔离期间核酸检测阳性,26日转入长春市传染病医院,当日诊断为确诊病例。

确诊病例4:1月21日—24日一直在单位封闭管理无外出。25日新冠肺炎核酸检测阳性,当日转入长春市传染病医院,26日诊断为确诊病例。

确诊病例5:现住公主岭市范家屯镇鸿鑫小区。1月16日到过家得乐超市购物。18日居家隔离医学观察,22日集中隔离医学观察。隔离期间核酸检测阳性,26日转入长春市传染病医院,当日诊断为确诊病例。

确诊病例6:现住公主岭市范家屯镇糖厂北楼。系1月21日通报的确诊病例3密切接触者。10日至今居家无外出。25日核酸检测阳性,26日转入长春市传染病医院,当日诊断为确诊病例。

确诊病例7:现住公主岭市范

家屯镇糖厂北楼。系19日通报的确诊病例3同单元邻居。1月12日到过范家屯镇政务大厅。13日—25日居家无外出。25日核酸检测阳性,26日转入长春市传染病医院,当日诊断为确诊病例。

确诊病例8:现住二道区城建世纪佳园。系1月24日通报的无症状感染者6密切接触者。曾到过长青社区卫生服务中心停车场北侧康赛大药房、九台农商银行。25日核酸检测阳性,当日转入长春市传染病医院,26日诊断为确诊病例。

确诊病例9:现住公主岭市范家屯镇温泉公寓。系23日通报的确诊病例7同单元邻居。1月8日—15日到过家得乐超市。15日居家隔离医学观察。隔离期间核酸检测阳性,26日转入长春市传染病医院,当日诊断为确诊病例。

确诊病例10:现住公主岭市范家屯镇糖厂北楼。系1月10日通报的确诊病例3密切接触者。15日居家隔离医学观察,19日集中隔离医学观察。隔离期间核酸检测阳性,26日转入长春市传染病医院,当日诊断为确诊病例。

确诊病例11:现住公主岭市铁北街道天翔小区。1月13日进

入集中隔离点,25日核酸检测阴性,26日转入长春市传染病医院,当日诊断为确诊病例。

无症状感染者1:现住公主岭市范家屯镇水利花园。1月7—14日到过范家屯镇大市场、家得乐超市,与19日通报的确诊病例3轨迹重合。15日居家隔离医学观察。隔离期间核酸检测阳性,26日转入长春市传染病医院,当日确定为无症状感染者。

上述确诊病例和无症状感染者已在定点医疗机构隔离治疗和观察。目前已对其密切接触者、次密接和一般接触者开展追踪排查,并落实管控措施。

针对今年疫情的特点,他们把农村地区作为疫情防控的重中之重,制发了《冬春季农村地区新冠肺炎疫情防控工作指导手册》和《工作流程指南》,对人员管理、报告流程、核酸检测、购药管理、宣传教育、快速响应等工作做到图表化管理。开展了以乡镇卫生院为重点的基层医疗卫生机构防控工作专项督导检查。加大宣传教育力度,提高广大农民朋友的疫情防控意识和防护知识知晓率,同时要求县市区重点做好机场周边、城乡接合部和务工返乡人员较多的农村

地区疫情防控的包保指导工作。

对于春节临近,返乡过年的人不断增加,长春市对非中高风险地区返乡人员有哪些要求的问题。

姜洪波表示,1月28日是春运的第一天,一直持续到3月8日。根据疫情防控工作需要,按照省里要求,非中高风险地区返乡人员需持3天内有效核酸检测阴性结果,返乡后实行14天居家健康监测,在此期间不聚集、不流动,每7天开展一次核酸检测,有特殊情况及及时与所在街道(乡镇)取得联系,按照要求处置解决。

关于现在很多市民都在社区做了核酸检测,如果去医院看病或者返回外地过年,是否需要重新进行检测的问题。

姜洪波表示,目前,长春市部分城区组织开展的核酸检测,是采用“10合1”混检的检测方式,目的是提高核酸检测效率,缩短时间,节约社会成本。因为不是“单人单检”,所以是不出具纸质核酸检测报告单的。如果去就医或去外地还得按照医院和目的地对于核酸检测报告的具体要求来决定。

/城市晚报全媒体记者 陆续 报道

27日,通化市召开疫情防控第十四场新闻发布会

1186间隔离方舱全部及时组装完毕

27日上午,通化市召开疫情防控第十四场新闻发布会,副市长蒋海燕介绍了该市疫情防控的最新情况。吉林通化国际内陆港务区、市农业农村局相关负责同志参加发布会,有关同志回答了记者提问。

1月26日0—24时,通化市新增新冠病毒感染者18例,其中确诊病例1例、无症状感染者17例。截至2021年1月26日24时,该市累计报告新冠病毒感染者279例,现有确诊病例205例(此前通报的无症状感染者转为确诊病例1例),无症状感染者74例。

针对当前情况,通化市采取了5项主要措施:

一是精准开展了第三轮全员核酸检测。从1月25日起,开展了第三轮全员核酸检测。本轮检测采取“按户混检”方式进行,确保检测结果更精准,有效降低后期流调排查的工作压力和强度,力争通过本轮核酸检测,发现潜在感染者,切断传播途径,争取早日把疫情控制住。截至26日24时,市区累计采集361927人,已完成检测252879人,检出无症状感染者10人。

二是继续全力开展流调排查、隔离管控。依靠专业流调队伍,充分利用传统方式和大数据等手段,坚持精准排查、全面排查,及时反馈排查信息,坚决遏制疫情传播扩散。截至1月26日24时,累计排查密接者2750人、次密接者3779人。已全部集中隔离管控。

三是全力开展医疗救治。根据感染者年龄偏大、且多为老年

人的实际,在国家和省最精干医疗专家组的带领和支持下,动态评估患者病情,坚持中西医结合,为每一名患者制定个性化诊疗方案,全力开展医疗救治工作。目前,绝大多数患者病情稳定。

四是科学有序做好疫苗接种工作。国家和省优先保障我市疫苗需求,相关部门成立疫苗接种工作专班,研究制定工作方案,严格执行技术要求,科学有序、压茬推进疫苗接种工作。

五是及时报告发布疫情信息。坚持第一时间发布疫情信息,让公众了解真实情况。教育引导居民继续保持个人良好生活习惯,规范佩戴口罩、勤洗手、常通风,保持安全社交距离,不握手、不聚集、少流动,最大限度降低感染风险。

记者就通化集中隔离点建设项目的最新进展情况提问,市政府副秘书长、吉林通化国际内陆港务区党工委、管委会主任胡宗庆介绍:

通化市集中隔离点建设项目设计建设隔离方舱1186间,地点位于国际内陆港务区保税物流中心的监管仓库内,总建筑面积4.8万㎡。自21日晚开始施工,到目前全部隔离方舱组装完毕,正准备组织相关专家进行验收。

为确保项目顺利完成,港务区成立工作专班,强化保障措施,与项目施工方一道,克服时间紧、任务重、材料不齐、低温、大雪、大雾、疫情防控等因素,以小时计,倒排工期,昼夜奋战,全力以赴推进集中隔离点建设。在各方支持

下,经过845名技术管理和施工人员,50余台机械设备24小时不间断施工作业,保证了1186间隔离方舱全部及时组装完毕。

集中隔离点按照“三区两通道”和单人单间单卫的标准进行建设。每套隔离方舱配备了网络电视、热水、电暖气等,生活设施一应俱全。同时,设有食堂餐厅、医护人员单独生活区。

记者就农村疫情防控工作开展情况提问,市疫情防控指挥部农村疫情防控组副组长、市农业农村局局长王智东介绍:

在市疫情防控指挥部的安排部署下,通化市及时成立了由市委常委任组长、市直8个部门为成员的农村疫情防控组。农村疫情防控组压紧压实各地属地责任和市直有关部门行业责任,要求各地、各有关部门强化“五早一强”举措,统筹做好各项工作,全力打好农村疫情防控总体战和阻击战。

一是织密防控网络,做到“早预防”。建立包保机制,落实了县、乡、镇、村、户五级包保责任。开展群防群控,构建了“五户联保、十户联防”网格体系。加强村屯管控,抽调近万人,组成防控专班1140个,第一时间排查返(来)乡人员信息。劝导农民群众不串门、不聚集、少外出,提倡“喜事缓办,丧事简办,宴会不办”。

二是组织应检尽检,做到“早发现”。在全市农村开展了全员核酸检测,全面排查潜在风险。

三是发挥哨点作用,做到“早

报告”。建立完善农村药店“一退两抗”药物销售实名登记台账,对购买退烧药、抗感染等药物的患者2小时内报告乡镇卫生院;村卫生室、个体诊所发现可疑患者,在留观的同时,2小时内报告乡镇卫生院。各地实行疫情“日报告”“零报告”制度,坚决做到发现一例、报告一例。

四是开展分类处置,做到“早隔离”。及时对全市农村地区实施提级管理,严格落实村屯出入人员测温、询问、登记、扫码、消毒等措施。加强对重点人群跟踪流调,按照疫情防控规定,实施严格隔离管控措施。

五是确保精准施策,做到“早救治”。强化基层医疗卫生机构预检分诊和首诊负责制,重点关注近期外地返乡人员中有发热、干咳、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等临床症状的患者,加强流行病学史问诊、核酸检测和可疑病例早期识别,尽早发现可疑患者,对可疑患者尽早转诊。

六是统筹安排部署,做到“强保障”。农村疫情防控组及时召开会议,迅速传达落实国家、省、市疫情防控工作会议精神,对做好农村疫情防控工作进行安排部署。组织4个农村疫情防控督导组,持续深入乡镇、村屯开展督导检查。各地对农村疫情防控工作进行再安排、再部署、再落实,确保“五早一强”要求落地、落实、落细。同时积极储备农村防疫物资,做好农产品供应,满足农村居民生活需求。

/城市晚报全媒体记者 陆续 报道

通化市首批4名新冠肺炎患者出院

通化市3例确诊病例、1例无症状感染者,经精心治疗后,符合出院标准,于1月27日19时27分从中心医院出院,已经第一时间“点对点”转运至定点康复医疗机构,进行康复治疗并核酸复核后,还将进行14天的健康监测。

/城市晚报全媒体记者 陆续 报道

吉林省卫生健康委关于新型冠状病毒肺炎疫情情况通报(2021年1月27日公布),1月26日0—24时——

全省新增确诊病例14例 新增无症状感染者18例

1月26日0—24时,全省新增确诊病例14例(长春市12例,通化市2例),其中2例(长春市1例,通化市1例)是由无症状感染者转为确诊病例,11例(长春市10例,通化市1例)是通过隔离医学观察人员开展主动检测筛查发现,1例(长春市1例)是通过“应检尽检”人员开展主动检测筛查发现;新增无症状感染者18例(长春市1例,通化市17例),其中8例(长春市1例,通化市7例)是通过隔离医学观察人员开展主动检测筛查发现,10例(通化市10例)是通过全员核酸检测主动筛查发现。

截至1月26日24时,本次疫情全省累计报告确诊病例294例,治愈出院1例(长春市1例),死亡1例(通化市1例);在院治疗292例(长春市84例,通化市204例,松原市4例),其中,危重型18例,重型25例,普通型168例,轻型81例;现有无症状感染者83例(长春市9例,通化市74例)。

目前,以上确诊病例均已转运至定点医疗机构隔离治疗,以上无症状感染者均已转运至定点医疗机构隔离医学观察。对以上人员的密切接触者、次密切接触者 and 一般接触者均已开展追踪排查,并落实管控措施,对其生活和场所进行了终末消毒。

如您是从黑龙江省有疫情发生地区及国内中高风险地区返(来)吉人员,或是与以上确诊病例和无症状感染者有接触的人员,必须主动向当地社区(村屯)报告,同时配合进行管控与核酸检测。为减少疫情传播风险,大家要“不聚集、讲卫生、戴口罩、保持安全社交距离”,一旦出现发热、咳嗽等急性呼吸道症状,请佩戴口罩及时到当地定点医院发热门诊就诊。

/来源:吉林省卫生健康委员会

渤海银行长春分行 理财募集期:2021年1月28日-2021年2月1日
成立日:2021年2月2日

暖冬惠享 业绩基准 4.29% 1万元起购

财富热线:0431-81965333 地址:长春市绿园区西安大路2699号(与春明街交汇处)
乘车路线:乘14、22、222、64、224、364到铁西街下车即是 温馨提示:理财有风险,投资需谨慎